
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання наукової ради Національного фонду досліджень України 

(НФДУ) 
 

м. Київ                                                                                         15 січня 2026 року 
 

У зв’язку з дією воєнного стану в Україні засідання відбувається в 

дистанційній формі шляхом аудіо/відео конференції із застосуванням 

програмного забезпечення Zoom. 

Реєстрація членів наукової ради (далі – НР) НФДУ проводиться онлайн 

шляхом приєднання до аудіо/відео конференції (кількісний склад НР НФДУ – 

32 особи).  

За результатами реєстрації на засіданні присутні 24 члени НР 

НФДУ (поіменно): 

Бородянська Ганна Юліївна, Бурлаєнко В’ячеслав Миколайович, 

Великий Микола Миколайович, Гірік Сергій Іванович, Дзядевич Сергій 

Вікторович, Дорошенко Андрій Олегович, Кашуба Олена Віталіївна, 

Коритченко Костянтин Володимирович, Корольов Ігор Русланович, Кузьмін 

Юрій Ігорович, Кулініч Андрій Володимирович, Леонтьєв Дмитро 

Вікторович, Матвієнко Наталія Миколаївна, Носич Олександр Йосипович, 

Олійник Андрій Степанович, Ольштинська Олександра Петрівна, Пріхна 

Тетяна Олексіївна, Семенов Андрій Олександрович, Сидорчук Лариса 

Петрівна, Сотніков Андрій Геннадійович, Шевченко Галина Валеріївна, 

Шушпанов Дмитро Георгійович, Чібалашвілі Асматі Олександрівна. 

Кісь Оксана Романівна – голова НФДУ, головуюча на засіданні. 

Засідання НР НФДУ є правоможним, присутні не менше двох третин 

загального складу НР НФДУ. 

Представники дирекції НФДУ: 

 Полоцька Ольга Олександрівна  – виконавчий директор НФДУ. 

 Запрошені на засідання: 

 Представники Наукового комітету Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій (далі – НК): Антонюк Олександра Вікторівна – 

голова НК; Демченко Віктор Олексійович – заступник голови НК; 

Вільчинський Станіслав Йосипович ; Шарапов Сергій Геннадійович; 

Прус В'ячеслав В'ячеславович. 
 

 Головуюча запропонувала додати до порядку денного питання про 

застосування обмежувальних заходів до наукових керівників та авторів 

проєктів за порушення Етичних принципів за конкурсом «Передова наука в 

Україні 2026-2028». 

 Заперечень на висловлено. 

 Головуюча виносить на голосування питання про затвердження порядку 

денного засідання НР НФДУ з урахуванням внесених змін. 

Голосування: «за» – 23; «проти» – 0; «утримались» – 1.  

 

 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

  

КІСЬ
ОКСАНА

РОМАНІВНА
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Затвердити запропонований порядок денний засідання НР НФДУ з 

урахуванням внесених змін. 
 

Порядок денний: 

1. Про застосування обмежувальних заходів до наукових керівників та 

авторів проєктів за порушення Етичних принципів за конкурсом «Передова 

наука в Україні 2026-2028» (доповідачі – голови наукових рад секції, О. Кісь). 

2. Про розгляд звернень грантоотримувачів та інших звернень (доповідачі 

– голови наукових рад секцій, О. Полоцька). 

3. Про розгляд Плану роботи НФДУ на 2026 рік (доповідач – О. Кісь). 

4. Про затвердження складу комісії Конкурсу на присудження Премії 

Верховної Ради України імені Ігоря Юхновського (доповідачі – голови 

наукових рад секцій). 

5. Про надання згоди на участь НФДУ в якості монобенефіціара-

координатора проєкту, що подаватиме заявку на участь у конкурсі 

«HORIZON-EUROATOM-HORIZONTAL-2026-05-IBA»      (доповідач –

О. Полоцька). 

6. Про розгляд інформаційно аналітичних матеріалів щодо ефективного 

використання грантоотримувачами бюджетних коштів у 2025 році (доповідач 

– О. Полоцька). 

7. Різне 
 

Перше питання порядку денного: Про застосування обмежувальних 

заходів до наукових керівників та авторів проєктів за порушення 

Етичних принципів за конкурсом «Передова наука в Україні 2026-2028».  

СЛУХАЛИ: 

Головуюча поінформувала, що під час проведення конкурсних процедур 

Комісією конкурсу «Передова наука в Україні 2026-2028» за результатами 

попереднього розгляду було знято з розгляду заявки, в яких виявлено 

науковців, які мали факти спільних публікацій з представникам держави-

агресора або ТОТ. Крім того, під час опрацювання затверджених комісією 

конкурсу результатів виявлено наукового керівника проєкту Р. Панчука, якого 

було усунуто під час проведення конкурсних процедур за попереднім 

конкурсом «Спільні українсько-швейцарські проєкти з виконання наукових 

досліджень: Конкурс проєктів 2023» за спільні публікації з представниками 

держави-агресора.  

В обговоренні взяли участь: А. Дорошенко, О. Кашуба, О. Носич, 

Д. Леонтьєв, А. Семенов.  

З цього питання виступили члени НК В. Демченко, С. Вільчинський. 

За результатами обговорення головуюча виносить на голосування 

пропозицію: створити спеціальну тимчасову комісію для ретельного 

ознайомлення з усіма наявними матеріалами та інформацією, поданою 

Р. Панчуком для участі у конкурсі «Передова наука в Україні 2026-2028», для 

підготовки та надання обґрунтованого висновку для прийняття науковою 

радою рішення на наступному засіданні НР НФДУ. 

Голосування: «за» - 20; «проти» - 2; «утримались» - 2. 

ВИРІШИЛИ: 
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Створити спеціальну тимчасову комісію для ретельного ознайомлення з 

усіма наявними матеріалами та інформацією, поданою Р. Панчуком для участі 

у конкурсі «Передова наука в Україні 2026-2028», для підготовки та надання 

обґрунтованого висновку для прийняття науковою радою рішення на 

наступному засіданні НР НФДУ. 
 

СЛУХАЛИ: 

Голови наукових рад секцій запропонували кандидатури до складу 

спеціальної тимчасової комісії. 

Головуюча виносить на голосування пропозицію: затвердити склад 

спеціальної тимчасової комісії за пропозиціями голів наукових рад секцій 

Фонду. 

Голосування: «за» - 20; «проти» - 1; «утримались» - 3. 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити склад спеціальної тимчасової комісії за пропозиціями голів 

наукових рад секцій Фонду (додається до паперової версії протоколу). 
 

СЛУХАЛИ: 

Голова наукової ради секції природничих, технічних наук і математики 

А. Дорошенко ознайомив з переліком заявок, знятих комісією конкурсу 

«Передова наука в Україні 2026-2028» з причин наявності факту наукової 

співпраці з представниками держави-агресора або тимчасово окупованих 

територій України. За результатами аналізу підстав для відхилення заявок 

наукова рада секції пропонує застосувати обмежувальні заходи до осіб, щодо 

яких було виявлено факти наукової співпраці з представниками держави-

агресора або тимчасово окупованих територій України відповідно до переліку: 

Гулак С.О., Бахмутов В.Г., Поляченко Є.Б., Стрельнікова О.О., Цегельник Є., 

Бельська І.М., Шевченко В.Г., Слюсарев І.Г., Круглий Ю.М., за порушення 

Положення про дотримання принципів наукової етики та запобігання 

конфлікту інтересів під час проведення конкурсних відборів, наукової і 

науково-технічної експертизи проєктів та розгляду заявок на одержання 

грантової підтримки, що подаються до НФДУ. 

Головуюча виносить на голосування пропозицію про відсторонення  

Гулака С.О., Бахмутова В.Г., Поляченка Є.Б., Стрельнікової О.О., 

Цегельника Є.В., Бельської І.М., Шевченко В.Г., Слюсарева І.Г., 

Круглого Ю.М. від участі у конкурсних відборах НФДУ строком на п’ять 

років. 

Голосування: «за» - 20; «проти» - 1; «утримались» - 3. 

ВИРІШИЛИ: 

Відсторонити Гулака С.О., Бахмутова В.Г., Поляченка Є.Б., 

Стрельнікову О.О., Цегельника Є.В., Бельську І.М., Шевченко В.Г., 

Слюсарева І.Г., Круглого Ю.М. від участі у конкурсних відборах НФДУ 

строком на п’ять років. 

Запрошені представники Наукового комітету Національної ради України 

з питань розвитку науки і технологій залишили засідання наукової ради. 
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Друге питання порядку денного: Про розгляд звернень 

грантоотримувачів та інших звернень. 

СЛУХАЛИ: 

Голова наукової ради секції біології, медицини і аграрних наук О. Кашуба 

повідомила про розгляд секцією звернення грантоотримувача Інституту 

фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України за конкурсом «Наука для безпеки 

і сталого розвитку України» реєстраційний номер проєкту 2021.01/0210 

(науковий керівник – В. Сагач) щодо скасування пункту 1 Обмежувальних 

заходів до виконавців проєкту, що підписали остаточний звіт у 2025 році. 

Пропозиція секції: залишити без змін рішення про застосування пункту 1 

Обмежувальних заходів до авторів проєкту, що підписали остаточний звіт у 

2025 році. 

Головуюча виносить на голосування пропозицію підтримати рішення 

наукової ради секції біології, медицини і аграрних наук залишити без змін 

рішення про застосування пункту 1 Обмежувальних заходів до авторів проєкту 

2021.01/0210, що підписали остаточний звіт про його реалізацію у 2025 році. 

Голосування: «за» - 24; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

ВИРІШИЛИ: 

Залишити без змін рішення про застосування пункту 1 Обмежувальних 

заходів до авторів проєкту 2021.01/0210, що підписали остаточний звіт про 

його реалізацію у 2025 році. 

 

СЛУХАЛИ: 

Голова наукової ради секції природничих, технічних наук і математики 

А. Дорошенко поінформував про розгляд секцією звернення 

грантоотримувача Інституту фізики НАН України за конкурсом «Наука для 

безпеки і сталого розвитку України» реєстраційний номер проєкту 

2021.01/0229 (науковий керівник – Г. Довбешко) щодо скасування пункту 1 

Обмежувальних заходів до виконавців проєкту, що підписали остаточний звіт 

у 2025 році. Пропозиція секції: скасувати Обмежувальні заходи до авторів 

проєкту, що підписали остаточний звіт у 2025 році. 

Головуюча виносить на голосування пропозицію задовільнити 

клопотання грантоотримувача за проєктом 2021.01/0229 та скасувати пункт 1 

Обмежувальних заходів до авторів проєкту, що підписали остаточний звіт про 

його реалізацію у 2025 році, звернути увагу грантоотримувача на необхідність 

розмежування у додатковій публікації зазначення факту фінансування проєкту 

НФДУ та іншими надавачами коштів 

Голосування: «за» - 20; «проти» - 0; «утримались» - 4. 

ВИРІШИЛИ: 

Задовільнити клопотання грантоотримувача за проєктом 2021.01/0229 та 

скасувати пункт 1 Обмежувальних заходів до авторів проєкту, що підписали 

остаточний звіт про його реалізацію у 2025 році, звернути увагу 

грантоотримувача на необхідність розмежування у додатковій публікації  

зазначення факту фінансування проєкту НФДУ та іншими надавачами коштів. 

 

СЛУХАЛИ: 



5 
 

О. Полоцька представила звернення грантоотримувачів щодо скасування 

обмежувальних заходів за результатами звітної кампанії 2025 року та одне 

звернення за результатами звітної кампанії 2024 року: 

 Київського національного університету імені Тараса Шевченка МОН 

України за конкурсом «Наука для зміцнення обороноздатності України» 

реєстраційний номер проєкту 2023.04/0139 (науковий керівник – В. Курилюк); 

 Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України за конкурсом «Наука 

для безпеки і сталого розвитку України» реєстраційний номер проєкту 

2021.01/0417 (науковий керівник – І. Шиманський); 

 Інституту проблем реєстрації інформації НАН України за конкурсом 

«Наука для зміцнення обороноздатності України» реєстраційний номер 

проєкту 2023.04/0004 (науковий керівник – В. Петров); 

 Інституту сцинтиляційних матеріалів НАН України за конкурсом «Наука 

для зміцнення обороноздатності України» реєстраційний номер проєкту 

2023.04/0006 (науковий керівник – С. Єфімова); 

 Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України за конкурсом 

«Наука для зміцнення обороноздатності України» реєстраційний номер 

проєкту 2023.04/0070 (науковий керівник – С. Максимов); 

 Інституту фізики напівпровідників імені В.Є. Лашкарьова НАН України 

за конкурсом «Наука для зміцнення обороноздатності і національної безпеки 

України» реєстраційний номер проєкту 2025.06/0089 (науковий керівник – 

О. Голенков); 

 Тернопільського національного педагогічного університету імені 

Володимира Гнатюка МОН України за конкурсом «Наука для відбудови 

України у воєнний та повоєнний періоди» реєстраційний номер проєкту 

2022.01/0166 (науковий керівник – Г. Слозанська); 

 Інституту електронної фізики НАН України за конкурсом «Наука для 

зміцнення обороноздатності України» реєстраційний номер проєкту 

2023.04/0083 (науковий керівник – В. Маслюк); 

 Інституту інформаційних технологій та систем НАН України за 

конкурсом «Наука для зміцнення обороноздатності України» реєстраційний 

номер проєкту 2023.04/0128 (науковий керівник – В. Степашко). 

Головуюча виносить на голосування пропозицію: скерувати 

вищезазначені звернення на розгляд відповідних наукових рад секцій. 

Голосування: «за» - 22; «проти» - 0; «утримались» - 2. 

ВИРІШИЛИ: 

Скерувати вищезазначені звернення на розгляд відповідних наукових рад 

секцій. 

СЛУХАЛИ: 

О. Полоцька представила звернення Інституту біоорганічної хімії та 

нафтохімії ім. В.П. Кухаря НАН України за конкурсом «Передова наука в 

Україні 2026-2028» реєстраційний номер проєкту 2025.07/0349 (науковий 

керівник – В. Кравець) про заміну наукового керівника проєкту у зв’язку з 

передчасною смертю Кравця Володимира Степановича та відповідну заміну у 

складі виконавців.  



6 
 

 Головуюча виносить на голосування пропозицію скерувати 

вищезазначене звернення на розгляд наукової ради секції природничих, 

технічних наук і математики. 

Голосування: «за» - 22; «проти» - 0; «утримались» - 2. 

ВИРІШИЛИ: 

Скерувати вищезазначене звернення на розгляд на розгляд наукової ради 

секції природничих, технічних наук і математики. 

 

СЛУХАЛИ: 

 О. Полоцька представила звернення Інституту біоорганічної хімії та 

нафтохімії ім. В.П. Кухаря НАН України за конкурсом «Передова наука в 

Україні 2026-2028» реєстраційний номер проєкту 2025.07/0168 (науковий 

керівник – В. Броварець) про заміну наукового керівника проєкту у зв’язку з 

передчасною смертю док. хім. наук, проф. Броварця Володимира Сергійовича. 

Пропонується погодити призначення док. хім. наук Пільо Степана 

Григоровича, який входить до складу авторів проєкту, та ввести до складу 

виконавців наукового співробітника Демидчука Богдана Андрійовича. 

 В обговорення взяли участь: О. Кашуба, А. Дорошенко, А. Кулініч. 

За результатами обговорення головуюча виносить на голосування  

пропозицію: погодити заміну наукового керівника за проєктом 2025.07/0168 

В. Броварця на С. Пільо та ввести до складу виконавців проєкту наукового 

співробітника Б. Демидчука. 

Голосування: «за» - 21; «проти» - 0; «утримались» - 3. 

ВИРІШИЛИ: 

Погодити заміну наукового керівника за проєктом 2025.07/0168 

В. Броварця на С. Пільо та ввести до складу виконавців проєкту наукового 

співробітника Б. Демидчука. 

 

СЛУХАЛИ: 

О. Полоцька представила звернення Інституту свинарства і 

агропромислового виробництва НААН України за конкурсом «Передова наука 

в Україні 2026-2028» реєстраційний номер проєкту 2025.07/0440 (науковий 

керівник – В. Балацький) про надання роз’яснень щодо подальших заходів, які 

необхідно вжити у зв’язку з передчасною смертю наукового керівника за 

проєктом 2025.07/0440 Балацького Віктора Миколайовича. 

Головуюча виносить на голосування пропозицію доручити дирекції 

звернутися з роз’ясненнями до заявника щодо процедури заміни наукового 

керівника за проєктом 2025.07/0440. 

Голосування: «за» - 21; «проти» - 0; «утримались» - 3. 

ВИРІШИЛИ: 

Доручити дирекції звернутися з роз’ясненнями до заявника щодо 

процедури заміни наукового керівника за проєктом 2025.07/0440. 
 

СЛУХАЛИ: 

О. Полоцька представила лист Інституту геофізики ім. С.І. Субботіна 

НАН України за конкурсом «Передова наука в Україні 2026-2028» 
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реєстраційний номер проєкту 2025.07/0174 (науковий керівник – В. Бахмутов) 

щодо відхилення заявки за порушення Етичних принципів та надання 

відповідних пояснень.  

В обговоренні взяли участь: О. Кашуба, А. Дорошенко, О. Кісь. 

За результатами обговорення головуюча пропонує скерувати лист 

Інституту геофізики ім. С.І. Субботіна НАН України на розгляд наукової ради 

секції природничих, технічних наук і математики. 

Заперечень не висловлено. 
 

Третє питання порядку денного: Про розгляд Плану роботи НФДУ на 

2026 рік. 

СЛУХАЛИ: 

О. Кісь поінформувала, що План роботи НФДУ на 2026 рік містить як 

планування роботи наукової ради так і роботи дирекції Фонду за напрямами 

діяльності. З проєктом Плану роботи НФДУ на 2026 рік члени наукової ради 

мали змогу ознайомитись напередодні засідання. Запропонувала висловити 

свої пропозиції або зауваження. 

В обговоренні взяла участь О. Кашуба. 

Головуюча виносить на голосування пропозицію: схвалити План роботи 

Національного фонду досліджень України на 2026 рік. 

Голосування: «за» - 22; «проти» - 0; «утримались» - 2. 

ВИРІШИЛИ: 

Схвалити План роботи Національного фонду досліджень України на  

2026 рік. 
 

Четверте питання порядку денного: Про затвердження складу комісії 

Конкурсу на присудження Премії Верховної Ради України імені Ігоря 

Юхновського. 

СЛУХАЛИ: 

Голова наукової ради секції природничих, технічних наук і математики 

А. Дорошенко представив 5 кандидатур, розглянутих на засіданні НР секції та 

рекомендованих для включення до складу комісії конкурсу. 

Голова наукової ради секції біології, медицини і аграрних наук О. Кашуба 

представила 5 кандидатур, розглянутих на засіданні НР секції та 

рекомендованих для включення до складу комісії конкурсу. 

Представник наукової ради секції соціальних та гуманітарних наук 

Д. Шушпанов представив 5 кандидатур, розглянутих на засіданні НР секції та 

рекомендованих для включення до складу комісії конкурсу. 

В обговоренні взяли участь: А. Семенов, О. Кісь. 

За результатами обговорення головуюча виносить на голосування 

питання затвердження складу комісії Конкурсу на присудження Премії 

Верховної Ради України імені Ігоря Юхновського за пропозиціями наукових 

рад секцій. 

Голосування: «за» - 20; «проти» - 0; «утримались» - 4. 

ВИРІШИЛИ: 
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Затвердити склад комісії Конкурсу на присудження Премії Верховної 

Ради України імені Ігоря Юхновського за пропозиціями наукових рад секцій 

(додається до паперової версії протоколу). 

 

П’яте питання порядку денного: Про надання згоди на участь НФДУ в 

якості монобенефіціара-координатора проєкту, що подаватиме заявку на 

участь у конкурсі «HORIZON-EUROATOM-HORIZONTAL-2026-05-

IBA». 

СЛУХАЛИ: 

О. Полоцька поінформувала, що у серпні 2026 року закінчується проєкт 

«Офіс Горизонт Європа в Україні як ключовий національний контактний 

пункт», який координується НФДУ і Фонд виступає монобенефіціаром цього 

проєкту. Враховуючи позитивні результати діяльності Офісу на базі НФДУ, 

результати участі України у конкурсах програми «Горизонт Європа» загалом, 

неодноразові звернення Фонду до ЄК щодо доцільності продовження надання 

фінансової підтримки в подальшому для діяльності Офісу до завершення 

Програми «Горизонт Європа», а також з метою гармонійного приєднання до 

наступної Десятої Рамкової програми – Європейська комісія прийняла 

рішення щодо продовження надання такої підтримки на конкурсних засадах.  

Термін подачі проєктної пропозиції – 27.01.2026 року; модель подачі заявки – 

одноетапна, тобто відразу подається повна проєктна пропозиція (заявка); 

кількість проєктів, які отримають підтримку – 1;тривалість проєкту – 

36 місяців; загальний індикативний бюджет –  € 1 500 000. 

О. Полоцька коротко ознайомила присутніх з очікуваними результатами 

проєкту, очікуваним впливом та сферою застосування. Зауважила на тому, що 

Фонд надзвичайно добре підготовлений до того, щоб без затримок приступити 

до реалізації запропонованого нового проєкту. 

В обговоренні взяли участь: Д. Шушпанов, О. Кісь. 

Головуюча виносить на голосування пропозицію: надати згоду на участь 

НФДУ в якості монобенефіціара-координатора проєкту, що подаватиме заявку 

на участь у конкурсі «HORIZON-EUROATOM-HORIZONTAL-2026-05-IBA». 

Голосування: «за» - 22; «проти» - 0; «утримались» - 2. 

ВИРІШИЛИ: 

Надати згоду на участь НФДУ в якості монобенефіціара-координатора 

проєкту, що подаватиме заявку на участь у конкурсі «HORIZON-

EUROATOM-HORIZONTAL-2026-05-IBA». 

 

Шосте питання порядку денного: Про розгляд 

інформаційно- аналітичних матеріалів щодо ефективного використання 

грантоотримувачами бюджетних коштів у 2025 році. 

СЛУХАЛИ: 

О. Полоцька представила на розгляд інформаційно-аналітичні матеріали 

щодо ефективного використання грантоотримувачами бюджетних коштів у 

2025 році, підготовлені управлінням фінансового забезпечення дирекції 

Фонду за результатами звітної кампанії за 2025 рік. 

В обговоренні взяли участь: А. Дорошенко, О. Кісь, Л. Сидорчук. 
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Головуюча виносить на голосування пропозиції за результатами розгляду 

науковою радою інформаційно- аналітичних матеріалів щодо ефективного 

використання грантоотримувачами бюджетних коштів у 2025 році: 

1) взяти до відома інформаційно-аналітичну довідку, підготовлену 

дирекцією НФДУ щодо ефективності використання наданих 

грантоотримувачам коштів у 2025 р.;  

2) дирекції НФДУ разом із членами наукової ради НФДУ продовжити 

роз’яснювальну роботу серед потенційних учасників конкурсів НФДУ та їх 

переможцями щодо необхідності підвищення ефективності бюджетного 

планування та використання коштів наданих грантів;  

3) дирекції НФДУ на адресу грантоотримувачів, які за результатами 

звітної кампанії продемонстрували недостатній рівень інституційної 

спроможності адміністрування коштів наданих їм грантів надіслати відповідні 

листи та вжити до них ризик-орієнтованих методів контролю за реалізацією 

грантових договорів у 2026 році, зокрема в частині моніторингу ініціювання 

ними процедур публічних закупівель; 

4) розробити спеціалізований документ, який регламентує та водночас 

визначає межі моніторингу за реалізацією грантових договорів, зокрема з 

урахуванням необхідності реалізації приписів пункту 35 Порядку конкурсного 

відбору та фінансування проєктів НФДУ (в частині збору інформації, її 

опрацювання та формування обґрунтованого висновку відповідної наукової 

ради секції Фонду щодо порушення істотних умов договору про надання 

грантової підтримки), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 27.12.2019 р. № 1170 та базується на ризик-орієнтованому підході;  

5) розробити спеціалізований документ, який уможливлює застосування 

обмежувальних заходів, які застосовуються до наукового керівника та/або 

грантоотримувача за неефективність/результативність використання коштів, 

наданого Фондом гранту або виопрацювання механізму додаткового збору 

підтвердних документів від переможця конкурсу під час формування планово-

кошторисної частини договору про надання грантової підтримки.  

Голосування: «за» - 20; «проти» - 0; «утримались» - 4. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1) Взяти до відома інформаційно-аналітичну довідку, підготовлену 

дирекцією НФДУ щодо ефективності використання наданих 

грантоотримувачам коштів у 2025 році (додається);  

2) дирекції НФДУ разом із членами наукової ради НФДУ продовжити 

роз’яснювальну роботу серед потенційних учасників конкурсів НФДУ та їх 

переможцями щодо необхідності підвищення ефективності бюджетного 

планування та використання коштів наданих грантів;  

3) дирекції НФДУ на адресу грантоотримувачів, які за результатами 

звітної кампанії продемонстрували недостатній рівень інституційної 

спроможності адміністрування коштів наданих їм грантів надіслати відповідні 

листи та вжити до них ризик-орієнтованих методів контролю за реалізацією 

грантових договорів у 2026 році, зокрема в частині моніторингу ініціювання 

ними процедур публічних закупівель; 
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4) розробити спеціалізований документ, який регламентує та водночас 

визначає межі моніторингу за реалізацією грантових договорів, зокрема з 

урахуванням необхідності реалізації приписів пункту 35 Порядку конкурсного 

відбору та фінансування проєктів НФДУ (в частині збору інформації, її 

опрацювання та формування обґрунтованого висновку відповідної наукової 

ради секції Фонду щодо порушення істотних умов договору про надання 

грантової підтримки), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 27.12.2019 р. № 1170 та базується на ризик-орієнтованому підході;  

5) розробити спеціалізований документ, який уможливлює застосування 

обмежувальних заходів, які застосовуються до наукового керівника та/або 

грантоотримувача за неефективність/результативність використання коштів, 

наданого Фондом гранту або виопрацювання механізму додаткового збору 

підтвердних документів від переможця конкурсу під час формування планово-

кошторисної частини договору про надання грантової підтримки.  
 

Сьоме питання порядку денного: Різне. 

Пропозиції відсутні. 

 

Головуюча повідомила, що всі питання порядку денного засідання НР 

НФДУ вичерпано.  

 

 

Голова НФДУ                                                                     Оксана КІСЬ 

 

 

Секретар НР НФДУ                                                            Надія ЛИТВИНОВА 
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11:59 02.02.2026
Ідентифікаційний код: 2557807189
КІСЬ ОКСАНА РОМАНІВНА
Власник ключа: КІСЬ ОКСАНА РОМАНІВНА
Час перевірки КЕП/ЕЦП: 11:59 02.02.2026
Статус перевірки сертифікату: Сертифікат діє
Серійний номер: 5E984D526F82F38F040000007FA19F011884FA06

Тип підпису: удосконалений
Тип сертифікату: кваліфікований
















